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Mikrofilmek reprodukálása xerográfia útján. 
A reprodukciós technika jelentős állomás-

hoz érkezett a xerográfia új alkalmazási mód-
szereinek segítségével. Kifogyott könyvekről, 
ritkaságokról stb. készített, nehezen kezelhe-
tő és kis példányszámú mikrofilmeket elekt-
romos hatás útján folyamatosan és a kívánt 
nagyságú papírtekercsre lehet xerografikus 
úton átvinni. A papírtekercs azután az eredeti 
mű lapjainak megfelelő darabokra szétvágha-
tó, a lapok könyvszerűen beköthetők. Így bár-
milyen ritkaságról percek alatt és olcsón az 
eredetihez minden tekintetben hasonló repro-
dukciókat lehet készíteni. 

G. I.

Új kutatások az osztályozás területén. 
Angliában és az Egyesült Államokban a 

könyvtárosegyesületek és dokumentációs 
szervek munkacsoportokat alakítottak az osz-
tályozás új útjainak és új szakozási rendsze-
rek tanulmányozására. A csoportok kutatásai 
nem korlátozódnak a jelenleg használatos 
rendszerek tökéletesítésére. Tagjaik számára 
a folyamatos és kölcsönös tájékozódást és ki-
adványok megjelentetését kívánják lehetővé 
tenni. Szívesen látják külföldi szakemberek 
bekapcsolódását is.

 G. I.

Nemzetközi konferencia a tájékoztatások 
gépi feldolgozása tárgyában. 

1959 júniusában az Unesco Párizsban nem-
zetközi konferenciát fog tartani kb. 1500 
résztvevővel az automatikus adatfeldolgo-
zó és fordítást végző gépek dokumentáci-
ós és tájékoztatási alkalmazhatóságának 
megvitatására. Több országban (többek kö-
zött Angliában, az Egyesült Államokban, 
Franciaországban, Nyugat-Németországban 
és a Szovjetunióban) megalakultak a konfe-
renciát előkészítő csoportok, benyújtott dol-
gozataik közül a rendezőség 66-ot választott 
ki. A technikai szakértők számára külön ülé-
seket rendeznek, és néhány előadást tartanak 
a nem szakemberek részére is az automatikus 
adatfeldolgozó gépek alkalmazási lehetőségé-
ről a tudomány, az ipar és a közigazgatás terü-
letén. A konferenciával egyidejűleg Automath 
59 címmel kiállítás nyílik Párizsban. 

I. G.

Amerikai kéziratgyűjtemények központi 
katalógusa. 

Az Egyesült Államok illetékes könyvtári szer-
vei megbízták a Kongresszusi Könyvtárt egy 
régen időszerű terv megvalósításával: egységes 
és már kidolgozás alatt levő szabályok alapján 
ki fogják adni az Egyesült Államok 75 könyv-
tárában található mintegy 27 000 kéziratgyűjte-
mény központi katalógusát, mégpedig egyelőre 
nyomtatott cédulák formájában. A cédulákon te-
hát nem a kéziratok maguk, hanem csak a gyűj-
temények lesznek egységes szempontok szerint 
megjelölve, a további kutatáshoz szükséges va-
lamennyi adat részletezésével.
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Forrás: Magyar Könyvszemle 75 (1959/3) 309.
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